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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA PAULISTA 
ESTADO DE  SAO  PAULO 

CNPJ (MF) 04.762.957/0001-26 

Rua Oito n°. 650— Centro — Fones/Fax: (17) 3681-8000 — CEP 15773-000  
e-mail:  iprem@novacanaapaulista.sp.gov  

ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITE DE INVESTIMENTO DO INSTITUTO DE 
PREVIDENCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA PAULISTA, ESTADO DE SÃO PAULO, 
REALIZADA EM 28 DE JANEIRO DO ANO DE 2022. 

Aos vinte e oito dias do Ines de janeiro do ano de dois mil e vinte e dois, na sala do Instituto de 
Previdência Municipal de Nova CanaA Paulista, com a presença dos membros Diretoria Executiva, 
Equipes de apoio, Comitê de Investimento estiveram reunidos para deliberações e acompanhamento 
de gestão. Em seguida a Presidente agradeceu a presença de todos e deu inicio com a apresentação da 
pauta. Ato continuo o Sr.  Wiliam,  em conjunto com o Sr. Dorival Gestor do Instituto, dera inicio as 
presentes análises e explicações, explicando ainda a importância de manter sempre os investimentos 
em bancos oficiais. Apresentando os números o Sr. Willian, Diretor Executivo, rogou autorização para 
resgatar o montante de R$ 105.000,00 (Cento e cinco mil reais) na Caixa Econômica Federal 
conforme demanda apresentada. 0 Senhor Dorival, juntamente com o Sr. Vagner e o Sr. Fernando, 
nos apresentou informações quanto as oscilações do mercado se baixo rendimento em renda fixa, mas 
ainda considerando melhor ser conservador do que arriscar, recomendando sempre atenção. 
Demonstrou também a  APR  do período. Em seguida explicou os registros das aplicações e seus 
rendimentos. Logo após os membros tiraram algumas dúvidas onde todas foram sanadas. Não tendo 
mais nada a ser tratado o Sr. Gestor encerrou os trabalhos, agradeceu a presença de todos, inexistindo 
qualquer outra manifestação, lavrou-se a presente ata que, depois de lida, foi aprovada e assinada 
pelos Membros. Nova CanaA Paulista — SP. (28-01-2022). 
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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAit PAULISTA 
ESTADO DE  SAO  PAULO  

CNN  (MF) 04.762.957/0001-26 

Rua Oito n°. 650 — Centro — Fones/Fax: (17) 3681-8000— CEP 15773-000  
e-mail:  iprem@novacanaapaulista.sp.gov  

ATA DE REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITE DE INVESTIMENTO DO 
INSTITUTO DE PREVIDENCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAÁ PAULISTA, ESTADO DE  
SAO  PAULO, REALIZADA EM 11 DE FEVEREIRO DO ANO DE 2022. 

Aos onze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois na sala do Instituto de Previdência 
Municipal de Nova Cana' Paulista, com a presença dos membros Diretoria Executiva, Equipes de 
apoio, Comitê de Investimento estiveram reunidos para deliberações e acompanhamento de gestão. 
Em seguida a Presidente agradeceu a presença de todos e deu inicio com a apresentação da pauta. Ato 
continuo o Sr.  Wiliam,  em conjunto com o Sr. Dorival Gestor do Instituto, dera inicio as presentes 
análises e explicações, explicando ainda a importância de manter sempre os investimentos em bancos 
oficiais. Apresentando os números o Sr. Willian, Diretor Executivo, rogou autorização para aplicação 
do montante de R$ 184.162,47 (cento e oitenta e quatro mil, cento e sessenta e dois reais e quarenta e 
sete centavos) na Caixa Econômica Federal. 0 Senhor Dorival, juntamente com o Sr. Vagner e o Sr. 
Fernando, nos apresentou informações quanto As oscilações do mercado se baixo rendimento em renda 
fixa, mas ainda considerando melhor ser conservador do que arriscar, recomendando sempre atenção. 
Demonstrou também a  APR  do período. Em seguida explicou os registros das aplicações e seus 
rendimentos. Logo após os membros tiraram algumas dúvidas onde todas foram sanadas. Não tendo 
mais nada a ser tratado o Sr. Gestor encerrou os trabalhos, agradeceu a presença de todos, inexistindo 
qualquer outra manifestação, lavrou-se a presente ata que, depois de lida, foi aprovada e assinada 
pelos Membros. Nova Canaã Paulista — SP. (11-02-2022). 
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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA PAULISTA 
ESTADO DE  SAO  PAULO 

CNPJ (MF) 04.762.957/0001-26 

Rua Oito n°. 650- Centro - Fones/Fax: (17) 3681-8000 - CEP 15773-000  
e-mail:  iprem@novacanaapaulista.sp.gov  

ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITE DE INVESTIMENTO DO INSTITUTO DE 
PREVIDENCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAÃ PAULISTA, ESTADO DE  SAO  PAULO, 
REALIZADA EM 24 DE FEVEREIRO DO ANO DE 2022. 

Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, na sala do Instituto de 
Previdência Municipal de Nova Canad Paulista, com a presença dos membros Diretoria Executiva, 
Equipes de apoio, Comitê de Investimento estiveram reunidos para deliberações e acompanhamento 
de gestão. Em seguida a Presidente agradeceu a presença de todos e deu inicio com a apresentação da 
pauta. Ato continuo o Sr.  Wiliam,  em conjunto com o Sr. Dorival Gestor do Instituto, dera inicio as 
presentes análises e explicações, explicando ainda a importância de manter sempre os investimentos 
em bancos oficiais. Apresentando os números o Sr. Willian, Diretor Executivo, informou que para 
pagamento das despesas administrativas e previdencidria, necessitará ser resgatado o montante de R$ 
105.000,00 (cento e cinco mil reais), pedindo na sequência autorização para realizar tal resgate no 
referido montante, sendo concedido pelos presentes. E autorização para aplicar o montante de R$ 
6.871,14 (seis mil, oitocentos e setenta e um reais e quatorze centavos) na Caixa Econômica Federal. 
0 Senhor Dorival, juntamente com o Sr. Vagner e o Sr. Fernando, nos apresentou informações quanto 
as oscilações do mercado se baixo rendimento em renda fixa, mas ainda considerando melhor ser 
conservador do que arriscar, recomendando sempre atenção. Demonstrou também a  APR  do período. 
Em seguida explicou os registros das aplicações e seus rendimentos. Logo após os membros tiraram 
algumas dúvidas onde todas foram sanadas. Não tendo mais nada a ser tratado o Sr. Gestor encerrou 
os trabalhos, agradeceu a presença de todos, inexistindo qualquer outra manifestação, lavrou-se a 
presente ata que, depois de lida, foi aprovada e assinada pelos Membros. Nova Cana. Paulista - SP. 
(24-02-2022). 
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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA PAULISTA 

ESTADO DE  SAO  PAULO 

CNPJ (MF) 04.762.957/0001-26 

Rua Oito n°. 650— Centro — Fones/Fax: (17) 3681-8000 — CEP 15773-000  
e-mail:  iprem@novacanaapaul  i sta. sp.gov  

ATA DE REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITE DE INVESTIMENTO DO 
INSTITUTO DE PREVIDENCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA PAULISTA, ESTADO DE  
SAO  PAULO, REALIZADA EM 15 DE MARÇO DO ANO DE 2022. 

Aos quinze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois na sala do Instituto de Previdência 
Municipal de Nova Canad Paulista, com a presença dos membros Diretoria Executiva, Equipes de 
apoio, Comitê de Investimento estiveram reunidos para deliberações e acompanhamento de gestão. 
Em seguida a Presidente agradeceu a presença de todos e deu inicio com a apresentação da pauta. Ato 
continuo o Sr.  Wiliam,  em conjunto com o Sr. Dorival Gestor do Instituto, dera inicio as presentes 
análises e explicações, explicando ainda a importância de manter sempre os investimentos em bancos 
oficiais. Apresentando os números o Sr. Willian, Diretor Executivo, rogou autorização para aplicação 
do montante de R$ 190.959,99 (cento e noventa mil, novecentos e cinquenta e nove reais e noventa e 
nove centavos) na Caixa Econômica Federal. 0 Senhor Dorival, juntamente com o Sr. Vagner e o Sr. 
Fernando, nos apresentou informações quanto As oscilações do mercado se baixo rendimento em renda 
fixa, mas ainda considerando melhor ser conservador do que arriscar, recomendando sempre atenção. 
Demonstrou também a  APR  do período. Em seguida explicou os registros das aplicações e seus 
rendimentos. Logo após os membros tiraram algumas dúvidas onde todas foram sanadas. Não tendo 
mais nada a ser tratado o Sr. Gestor encerrou os trabalhos, agradeceu a presença de todos, inexistindo 
qualquer outra manifestação, lavrou-se a presente ata que, depois de lida, foi aprovada e assinada 
pelos Membros. Nova Canaa Paulista— SP. (15-03-2022). 
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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA PAULISTA 
ESTADO DE  SAO  PAULO 

CNPJ (MF) 04.762.957/0001-26 

Rua Oito n°. 650— Centro — Fones/Fax: (17) 3681-8000 — CEP 15773-000  
e-mail:  ipremnovacanaapaulista.sp.gov  

ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITE DE INVESTIMENTO DO INSTITUTO DE 
PREVIDENCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAÃ PAULISTA, ESTADO DE SÃO PAULO, 
REALIZADA EM 30 DE MARCO DO ANO DE 2022. 

Aos trinta dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, na sala do Instituto de Previdência 
Municipal de Nova Cana-a Paulista, com a presença dos membros Diretoria Executiva, Equipes de 
apoio, Comitê de Investimento estiveram reunidos para deliberações e acompanhamento de gestão. 
Em seguida a Presidente agradeceu a presença de todos e deu inicio com a apresentação da pauta. Ato 
continuo o Sr.  Wiliam,  em conjunto com o Sr. Dorival Gestor do Instituto, dera inicio as presentes 
análises e explicações, explicando ainda a importância de manter sempre os investimentos em bancos 
oficiais. Apresentando os números o Sr. Willian, Diretor Executivo, rogou autorização para resgatar o 
montante de R$ 110.000,00 (Cento e dez mil reais) na Caixa Econômica Federal conforme demanda 
apresentada. 0 Senhor Dorival, juntamente com o Sr. Vagner e o Sr. Fernando, nos apresentou 
informações quanto às oscilações do mercado se baixo rendimento em renda fixa, mas ainda 
considerando melhor ser conservador do que arriscar, recomendando sempre atenção. Demonstrou 
também a  APR  do período. Em seguida explicou os registros das aplicações e seus rendimentos. Logo 
após os membros tiraram algumas dúvidas onde todas foram sanadas. Não tendo mais nada a ser 
tratado o Sr. Gestor encerrou os trabalhos, agradeceu a presença de todos, inexistindo qualquer outra 
manifestação, lavrou-se a presente ata que, depois de lida, foi aprovada e assinada pelos Membros. 
Nova Canaft Paulista — SP. (30-03-2022). 
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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA PAULISTA 
ESTADO DE  SAO  PAULO 

CNPJ (MF) 04.762.957/0001-26 

Rua Oito n°. 650— Centro — Fones/Fax: (17) 3681-8000 — CEP 15773-000  
e-mail:  iprem@novacanaapauli  sta. sp.gov  

ATA DE REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITE DE INVESTIMENTO DO 
INSTITUTO DE PREVIDENCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAX PAULISTA, ESTADO DE  
SAO  PAULO, REALIZADA EM 12 DE ABRIL DO ANO DE 2022. 

Aos doze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois na sala do Instituto de Previdência 
Municipal de Nova Canaã Paulista, com a presença dos membros Diretoria Executiva, Equipes de 
apoio, Comitê de Investimento estiveram reunidos para deliberações e acompanhamento de gestão. 
Em seguida a Presidente agradeceu a presença de todos e deu inicio com a apresentação da pauta. Ato 
continuo o Sr.  Wiliam,  em conjunto com o Sr. Dorival Gestor do Instituto, dera inicio as presentes 
análises e explicações, explicando ainda a importância de manter sempre os investimentos em bancos 
oficiais. Apresentando os números o Sr. Willian, Diretor Executivo, rogou autorização para aplicação 
do montante de R$ 200.026,85 (duzentos mil e vinte e seis reais e oitenta e cinco centavos) na Caixa 
Econômica Federal. 0 Senhor Dorival, juntamente com o Sr. Vagner e o Sr. Fernando, nos apresentou 
informações quanto as oscilações do mercado se baixo rendimento em renda fixa, mas ainda 
considerando melhor ser conservador do que arriscar, recomendando sempre atenção. Demonstrou 
também a  APR  do período. Em seguida explicou os registros das aplicações e seus rendimentos. Logo 
após os membros tiraram algumas dúvidas onde todas foram sanadas. Não tendo mais nada a ser 
tratado o Sr. Gestor encerrou os trabalhos, agradeceu a presença de todos, inexistindo qualquer outra 
manifestação, lavrou-se a presente ata que, depois de lida, foi aprovada e assinada pelos Membros. 
Nova CanaA Paulista — SP. (12-04-2022). 
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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA PAULISTA 
ESTADO DE  SAO  PAULO 

CNPJ (MF) 04.762.957/0001-26 

Rua Oito n°. 650— Centro — Fones/Fax: (17) 3681-8000 — CEP 15773-000  
e-mail:  iprem@novacanaapaulista.sp.gov  

ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITE DE INVESTIMENTO DO INSTITUTO DE 
PREVIDENCIA MUNICIPAL DE NOVA CANA); PAULISTA, ESTADO DE  SAO  PAULO, 
REALIZADA EM 28 DE ABRIL DO ANO DE 2022. 

Aos vinte e oito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, na sala do Instituto de 
Previdência Municipal de Nova Canaã Paulista, com a presença dos membros Diretoria Executiva, 
Equipes de apoio, Comitê de Investimento estiveram reunidos para deliberações e acompanhamento 
de gestão. Em seguida a Presidente agradeceu a presença de todos e deu inicio com a apresentação da 
pauta. Ato continuo o Sr.  Wiliam,  em conjunto com o Sr. Dorival Gestor do Instituto, dera inicio as 
presentes análises e explicações, explicando ainda a importância de manter sempre os investimentos 
em bancos oficiais. Apresentando os números o Sr. Willian, Diretor Executivo, rogou autorização para 
resgatar o montante de R$ 110.000,00 (Cento e dez mil reais) na Caixa Econômica Federal conforme 
demanda apresentada. 0 Senhor Dorival, juntamente com o Sr. Vagner e o Sr. Fernando, nos 
apresentou informações quanto as oscilações do mercado se baixo rendimento em renda fixa, mas 
ainda considerando melhor ser conservador do que arriscar, recomendando sempre atenção. 
Demonstrou também a  APR  do período. Em seguida explicou os registros das aplicações e seus 
rendimentos. Logo após os membros tiraram algumas dúvidas onde todas foram sanadas. Não tendo 
mais nada a ser tratado o Sr. Gestor encerrou os trabalhos, agradeceu a presença de todos, inexistindo 
qualquer outra manifestação, lavrou-se a presente ata que, depois de lida, foi aprovada e assinada 
pelos Membros. Nova Canad Paulista — SP. (28-04-2022). 
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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA PAULISTA 
ESTADO DE  SAO  PAULO 

CNPJ (MF) 04.762.957/0001-26 

Rua Oito n°. 650— Centro — Fones/Fax: (17) 3681-8000 — CEP 15773-000  
e-mail:  i prem@novacanaapaul i sta. sp. gov  

ATA DE REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITE DE INVESTIMENTO DO 
INSTITUTO DE PREVIDENCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAÃ PAULISTA, ESTADO DE  
SAW  PAULO, REALIZADA EM 11 DE MAIO DO ANO DE 2022. 

Aos onze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois na sala do Instituto de Previdência 
Municipal de Nova Canaã Paulista, com a presença dos membros Diretoria Executiva, Equipes de 
apoio, Comitê de Investimento estiveram reunidos para deliberações e acompanhamento de gestão. 
Em seguida a Presidente agradeceu a presença de todos e deu inicio com a apresentação da pauta. Ato 
continuo o Sr.  Wiliam,  em conjunto com o Sr. Dorival Gestor do Instituto, dera inicio as presentes 
análises e explicações, explicando ainda a importância de manter sempre os investimentos em bancos 
oficiais. Apresentando os números o Sr. Willian, Diretor Executivo, rogou autorização para aplicação 
do montante de R$ 200.893,60 (duzentos mil, oitocentos e noventa e três reais e sessenta centavos) na 
Caixa Econômica Federal. 0 Senhor Dorival, juntamente com o Sr. Vagner e o Sr. Fernando, nos 
apresentou informações quanto As oscilações do mercado se baixo rendimento em renda fixa, mas 
ainda considerando melhor ser conservador do que arriscar, recomendando sempre atenção. 
Demonstrou também a  APR  do período. Em seguida explicou os registros das aplicações e seus 
rendimentos. Logo após os membros tiraram algumas dúvidas onde todas foram sanadas. Não tendo 
mais nada a ser tratado o Sr. Gestor encerrou os trabalhos, agradeceu a presença de todos, inexistindo 
qualquer outra manifestação, lavrou-se a presente ata que, depois de lida, foi aprovada e assinada 
pelos Membros. Nova CanaA Paulista — SP. (11-05-2022). 
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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA PAULISTA 
ESTADO DE  SAO  PAULO 

CNPJ (MF) 04.762.957/0001-26 

Rua Oito n°. 650— Centro — Fones/Fax: (17) 3681-8000 — CEP 15773-000  
e-mail:  iprem@novacanaapaulista.  sp.gov  

ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITE DE INVESTIMENTO DO INSTITUTO DE 
PREVIDENCIA MUNICIPAL DE NOVA CAN/a PAULISTA, ESTADO DE  SAO  PAULO, 
REALIZADA EM 30 DE MAIO DO ANO DE 2022. 

Aos trinta dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, na sala do Instituto de Previdência 
Municipal de Nova CanaA Paulista, com a presença dos membros Diretoria Executiva, Equipes de 
apoio, Comitê de Investimento estiveram reunidos para deliberações e acompanhamento de gestão. 
Em seguida a Presidente agradeceu a presença de todos e deu inicio com a apresentação da pauta. Ato 
continuo o Sr.  Wiliam,  em conjunto com o Sr. Dorival Gestor do Instituto, dera inicio as presentes 
análises e explicações, explicando ainda a importância de manter sempre os investimentos em bancos 
oficiais. Apresentando os números o Sr. Willian, Diretor Executivo, rogou autorização para resgatar o 
montante de R$ 110.000,00 (Cento e dez mil reais) na Caixa Econômica Federal conforme demanda 
apresentada. 0 Senhor Dorival, juntamente com o Sr. Vagner e o Sr. Fernando, nos apresentou 
informações quanto As oscilações do mercado se baixo rendimento em renda fixa, mas ainda 
considerando melhor ser conservador do que arriscar, recomendando sempre atenção. Demonstrou 
também a  APR  do período. Em seguida explicou os registros das aplicações e seus rendimentos. Logo 
após os membros tiraram algumas dúvidas onde todas foram sanadas. Não tendo mais nada a ser 
tratado o Sr. Gestor encerrou os trabalhos, agradeceu a presença de todos, inexistindo qualquer outra 
manifestação, lavrou-se a presente ata que, depois de lida, foi aprovada e assinada pelos Membros. 
Nova Canaã Paulista — SP. (30-05-2022). 
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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA PAULISTA 
ESTADO DE  SAO  PAULO 

CNPJ (MF) 04.762.957/0001-26 

Rua Oito n°. 650— Centro — Fones/Fax: (17) 3681-8000 — CEP 15773-000  
e-mail:  iprem@novacanaapauli  sta. sp.gov  

ATA DE REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITE DE INVESTIMENTO DO 
INSTITUTO DE PREVIDENCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAÃ PAULISTA, ESTADO DE  
SAO  PAULO, REALIZADA EM 01 DE JUNHO DO ANO DE 2022. 

Ao primeiro dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois na sala do Instituto de Previdência 
Municipal de Nova CanaA Paulista, com a presença dos membros Diretoria Executiva, Equipes de 
apoio, Comitê de Investimento estiveram reunidos para deliberações e acompanhamento de gestão. 
Em seguida a Presidente agradeceu a presença de todos e deu inicio com a apresentação da pauta. Ato 
continuo o Sr.  Wiliam,  em conjunto com o Sr. Dorival Gestor do Instituto, dera inicio as presentes 
análises e explicações, explicando ainda a importância de manter sempre os investimentos em bancos 
oficiais. Apresentando os números o Sr. Willian, Diretor Executivo, rogou autorização para aplicação 
do montante de R$ 3.435,57 (três mil, quatrocentos e trinta e cinco reais e cinquenta e sete centavos) 
na Caixa Econômica Federal. 0 Senhor Dorival, juntamente com o Sr. Vagner e o Sr. Fernando, nos 
apresentou informações quanto às oscilações do mercado se baixo rendimento em renda fixa, mas 
ainda considerando melhor ser conservador do que arriscar, recomendando sempre atenção. 
Demonstrou também a  APR  do período. Em seguida explicou os registros das aplicações e seus 
rendimentos. Logo após os membros tiraram algumas dúvidas onde todas foram sanadas. Não tendo 
mais nada a ser tratado o Sr. Gestor encerrou os trabalhos, agradeceu a presença de todos, inexistindo 
qualquer outra manifestação, lavrou-se a presente ata que, depois de lida, foi aprovada e assinada 
pelos Membros. Nova Cana:a' Paulista — SP. (01-06-2022). 
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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAii PAULISTA 
ESTADO DE  SAO  PAULO 

CNPJ (MF) 04.762.957/0001-26 

Rua Oito n°. 650— Centro — Fones/Fax: (17) 3681-8000 — CEP 15773-000  
e-mail:  iprem@novacanaapaulista.sp.gov  

ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITE DE INVESTIMENTO DO INSTITUTO DE 
PREVIDENCIA MUNICIPAL DE NOVA CANA:Li PAULISTA, ESTADO DE  SAO  PAULO, 
REALIZADA EM 15 DE JUNHO DO ANO DE 2022. 

Aos quinze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois na sala do Instituto de Previdência 
Municipal de Nova Canaã Paulista, com a presença dos membros Diretoria Executiva, Equipes de 
apoio, Comitê de Investimento estiveram reunidos para deliberações e acompanhamento de gestão. 
Em seguida a Presidente agradeceu a presença de todos e deu inicio com a apresentação da pauta. Ato 
continuo o Sr.  Wiliam,  em conjunto com o Sr. Dorival Gestor do Instituto, dera inicio as presentes 
análises e explicações, explicando ainda a importância de manter sempre os investimentos em bancos 
oficiais. Apresentando os números o Sr. Willian, Diretor Executivo, rogou autorização para aplicação 
do montante de R$ 145.317,46 (cento e quarenta e cinco mil, trezentos e dezessete reais e quarenta e 
seis centavos) na Caixa Econômica Federal. 0 Senhor Dorival, juntamente com o Sr. Vagner e o Sr. 
Fernando, nos apresentou informações quanto as oscilações do mercado se baixo rendimento em renda 
fixa, mas ainda considerando melhor ser conservador do que arriscar, recomendando sempre atenção. 
Demonstrou também a  APR  do período. Em seguida explicou os registros das aplicações e seus 
rendimentos. Logo após os membros tiraram algumas dúvidas onde todas foram sanadas. Não tendo 
mais nada a ser tratado o Sr. Gestor encerrou os trabalhos, agradeceu a presença de todos, inexistindo 
qualquer outra manifestação, lavrou-se a presente ata que, depois de lida, foi aprovada e assinada 
pelos Membros. Nova CanaA Paulista — SP. (15-06-2022). 
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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA PAULISTA 
ESTADO DE  SAO  PAULO 

CNPJ (MF) 04.762.957/0001-26 

Rua Oito n°. 650— Centro — Fones/Fax: (17) 3681-8000 — CEP 15773-000  
e-mail:  iprem@novacanaapaulista.  sp. gov  

ATA DE REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITE DE INVESTIMENTO DO 
INSTITUTO DE PREVIDENCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA PAULISTA, ESTADO DE 
SÃO PAULO, REALIZADA EM 07 DE JULHO DO ANO DE 2022. 

Aos sete dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e dois na sala do Instituto de Previdência 
Municipal de Nova Canaã Paulista, com a presença dos membros Diretoria Executiva, Equipes de 
apoio, Comitê de Investimento estiveram reunidos para deliberações e acompanhamento de gestão. 
Em seguida a Presidente agradeceu a presença de todos e deu inicio com a apresentação da pauta. Ato 
continuo o Sr.  Wiliam,  em conjunto com o Sr. Dorival Gestor do Instituto, dera inicio as presentes 
análises e explicações, explicando ainda a importância de manter sempre os investimentos em bancos 
oficiais. Apresentando os números o Sr. Willian, Diretor Executivo, rogou autorização para aplicação 
do montante de R$ 3.435,57 (três mil, quatrocentos e trinta e cinco reais e cinquenta e sete centavos) 
na Caixa Econômica Federal. 0 Senhor Dorival, juntamente com o Sr. Vagner e o Sr. Fernando, nos 
apresentou informações quanto às oscilações do mercado se baixo rendimento em renda fixa, mas 
ainda considerando melhor ser conservador do que arriscar, recomendando sempre atenção. 
Demonstrou também a  APR  do período. Em seguida explicou os registros das aplicações e seus 
rendimentos. Logo após os membros tiraram algumas dúvidas onde todas foram sanadas. Não tendo 
mais nada a ser tratado o Sr. Gestor encerrou os trabalhos, agradeceu a presença de todos, inexistindo 
qualquer outra manifestação, lavrou-se a presente ata que, depois de lida, foi aprovada e assinada 
pelos Membros. Nova Canaa Paulista — SP. (07-07-2022). 
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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA PAULISTA 

ESTADO DE  SAO  PAULO 

CNPJ (MF) 04.762.957/0001-26 

Rua Oito n°. 650 — Centro — Fones/Fax: (17) 3681-8000 — CEP 15773-000  
e-mail:  iprem@novacanaapaulista.sp.gov  

ATA DE REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITE DE INVESTIMENTO DO 
INSTITUTO DE PREVIDENCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA PAULISTA, ESTADO DE 
SÃO PAULO, REALIZADA EM 13 DE JULHO DO ANO DE 2022. 

Aos treze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e dois na sala do Instituto de Previdência 
Municipal de Nova Cana:A Paulista, com a presença dos membros Diretoria Executiva, Equipes de 
apoio, Comitê de Investimento estiveram reunidos para deliberações e acompanhamento de gestão. 
Em seguida a Presidente agradeceu a presença de todos e deu inicio com a apresentação da pauta. Ato 
continuo o Sr.  Wiliam,  em conjunto com o Sr. Dorival Gestor do Instituto, dera inicio as presentes 
análises e explicações, explicando ainda a importância de manter sempre os investimentos em bancos 
oficiais. Apresentando os números o Sr. Willian, Diretor Executivo, rogou autorização para aplicação 
do montante de R$ 152.176,61 (cento e cinquenta e dois mil, cento e setenta e seis reais e sessenta e 
um centavos) na Caixa Econômica Federal. 0 Senhor Dorival, juntamente com o Sr. Vagner e o Sr. 
Fernando, nos apresentou informações quanto às oscilações do mercado se baixo rendimento em renda 
fixa, mas ainda considerando melhor ser conservador do que arriscar, recomendando sempre atenção. 
Demonstrou também a  APR  do período. Em seguida explicou os registros das aplicações e seus 
rendimentos. Logo após os membros tiraram algumas dúvidas onde todas foram sanadas. Não tendo 
mais nada a ser tratado o Sr. Gestor encerrou os trabalhos, agradeceu a presença de todos, inexistindo 
qualquer outra manifestação, lavrou-se a presente ata que, depois de lida, foi aprovada e assinada 
pelos Membros. Nova Canaã Paulista — SP. (13-07-2022). 
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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA PAULISTA 
ESTADO DE  SAO  PAULO 

CNPJ (MF) 04.762.957/0001-26 

Rua Oito n°. 650— Centro — Fones/Fax: (17) 3681-8000 — CEP 15773-000  
e-mail:  iprem@novacanaapaul  i sta. sp.gov  

ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITE DE INVESTIMENTO DO INSTITUTO DE 
PREVIDENCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAÁ PAULISTA, ESTADO DE SÃO PAULO, 
REALIZADA EM 28 DE JULHO DO ANO DE 2022. 

Aos vinte e oito dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e dois, na sala do Instituto de 
Previdência Municipal de Nova Cana'ã Paulista, com a presença dos membros Diretoria Executiva, 
Equipes de apoio, Comitê de Investimento estiveram reunidos para deliberações e acompanhamento 
de gestão. Em seguida a Presidente agradeceu a presença de todos e deu inicio com a apresentação da 
pauta. Ato continuo o Sr.  Wiliam,  em conjunto com o Sr. Dorival Gestor do Instituto, dera inicio as 
presentes análises e explicações, explicando ainda a importância de manter sempre os investimentos 
em bancos oficiais. Apresentando os números o Sr. Willian, Diretor Executivo, rogou autorização para 
resgatar o montante de R$ 80.000,00 (Oitenta mil reais) na Caixa Econômica Federal conforme 
demanda apresentada. 0 Senhor Dorival, juntamente com o Sr. Vagner e o Sr. Fernando, nos 
apresentou informações quanto as oscilações do mercado se baixo rendimento em renda fixa, mas 
ainda considerando melhor ser conservador do que arriscar, recomendando sempre atenção. 
Demonstrou também a  APR  do período. Em seguida explicou os registros das aplicações e seus 
rendimentos. Logo após os membros tiraram algumas dúvidas onde todas foram sanadas. Não tendo 
mais nada a ser tratado o Sr. Gestor encerrou os trabalhos, agradeceu a presença de todos, inexistindo 
qualquer outra manifestação, lavrou-se a presente ata que, depois de lida, foi aprovada e assinada 
pelos Membros. Nova Canaã Paulista — SP. (28-07-2022). 
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INiTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA PAULISTA 
ESTADO DE  SAO  PAULO 

CNPJ (MF) 04.762.957/0001-26 
Rua Oito n°. 650— Centro — Fones/Fax: (17) 3681-8000 — CEP 15773-000  

e-mail:  ipremrci novacanaapaulista.sp.gov  

ATA DE REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITE DE INVESTIMENTO DO 
INSTITUTO DE PREVIDENCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA PAULISTA, ESTADO DE  
SAO  PAULO, REALIZADA EM 02 DE AGOSTO DO ANO DE 2022. 

Aos dois dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois na sala do Instituto de Previdência 
Municipal de Nova Canaã Paulista, com a presença dos membros Diretoria Executiva, Equipes de 
apoio, Comitê de Investimento estiveram reunidos para deliberações e acompanhamento de gestão. 
Em seguida a Presidente agradeceu a presença de todos e deu inicio com a apresentação da pauta. Ato 
continuo o Sr.  Wiliam,  em conjunto com o Sr. Dorival Gestor do Instituto, dera inicio as presentes 
análises e explicações, explicando ainda a importância de manter sempre os investimentos em bancos 
oficiais. Apresentando os números o Sr. Willian, Diretor Executivo, rogou autorização para aplicação 
do montante de R$ 3.435,57 (três mil, quatrocentos e trinta e cinco reais e cinquenta e sete centavos) 
na Caixa Econômica Federal. 0 Senhor Dorival, juntamente com o Sr. Vagner e o Sr. Fernando, nos 
apresentou informações quanto As oscilações do mercado se baixo rendimento em renda fixa, mas 
ainda considerando melhor ser conservador do que arriscar, recomendando sempre atenção. 
Demonstrou também a  APR  do período. Em seguida explicou os registros das aplicações e seus 
rendimentos. Logo após os membros tiraram algumas dúvidas onde todas foram sanadas. Não tendo 
mais nada a ser tratado o Sr. Gestor encerrou os trabalhos, agradeceu a presença de todos, inexistindo 
qualquer outra manifestação, lavrou-se a presente ata que, depois de lida, foi aprovada e assinada 
pelos Membros. Nova Canaa Paulista — SP. (02-08-2022). 
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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA PAULISTA 
ESTADO DE  SAO  PAULO 

CN PJ (M F) 04.762.957/0001-26 
Rua Oito n° 650— Centro — Fones/Fax: (17) 3681-8000 — CEP 15773-000  

e-mail:  iprem@novacanaapaulista.sp.gov  

ATA DE REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITE DE INVESTIMENTO DO 
INSTITUTO DE PREVIDENCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAÃ PAULISTA, ESTADO DE 
SÃO PAULO, REALIZADA EM 12 DE AGOSTO DO ANO DE 2022. 

Aos doze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois na sala do Instituto de Previdência 
Municipal de Nova Cana Paulista, com a presença dos membros Diretoria Executiva, Equipes de 
apoio, Comitê de Investimento estiveram reunidos para deliberações e acompanhamento de gestão. 
Em seguida a Presidente agradeceu a presença de todos e deu inicio com a apresentação da pauta. Ato 
continuo o Sr.  Wiliam,  em conjunto com o Sr. Dorival Gestor do Instituto, dera inicio as presentes 
análises e explicações, explicando ainda a importância de manter sempre os investimentos em bancos 
oficiais. Apresentando os números o Sr. Willian, Diretor Executivo, rogou autorização para aplicação 
do montante de R$ 217.528,56 (duzentos e dezessete mil, quinhentos e vinte e oito reais e cinquenta e 
seis centavos) na Caixa Econômica Federal. 0 Senhor Dorival, juntamente com o Sr. Vagner e o Sr. 
Fernando, nos apresentou informações quanto As oscilações do mercado se baixo rendimento em renda 
fixa, mas ainda considerando melhor ser conservador do que arriscar, recomendando sempre atenção. 
Demonstrou também a  APR  do período. Em seguida explicou os registros das aplicações e seus 
rendimentos. Logo após os membros tiraram algumas dúvidas onde todas foram sanadas. Não tendo 
mais nada a ser tratado o Sr. Gestor encerrou os trabalhos, agradeceu a presença de todos, inexistindo 
qualquer outra manifestação, lavrou-se a presente ata que, depois de lida, foi aprovada e assinada 
pelos Membros. Nova Canad Paulista — SP. (12-08-2022). 
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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA PAULISTA 
ESTADO DE  SAO  PAULO 

CNPJ (MF) 04.762.957/0001-26 
Rua Oito n°. 650— Centro — Fones/Fax: (17) 3681-8000 — CEP 15773-000  

e-mail:  iprem novacanaapaulista.sp.gov  

ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITE DE INVESTIMENTO DO INSTITUTO DE 
PREVIDENCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAÃ PAULISTA, ESTADO DE  SAO  PAULO, 
REALIZADA EM 30 DE AGOSTO DO ANO DE 2022. 

Aos trinta dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, na sala do Instituto de Previdência 
Municipal de Nova CanaA Paulista, com a presença dos membros Diretoria Executiva, Equipes de 
apoio, Comitê de Investimento estiveram reunidos para deliberações e acompanhamento de gestão. 
Em seguida a Presidente agradeceu a presença de todos e deu inicio com a apresentação da pauta. Ato 
continuo o Sr.  Wiliam,  em conjunto com o Sr. Dorival Gestor do Instituto, dera inicio as presentes 
analises e explicações, explicando ainda a importância de manter sempre os investimentos em bancos 
oficiais. Apresentando os números o Sr. Willian, Diretor Executivo, informou que para pagamento das 
despesas administrativas e previdencidria, necessitara ser resgatado o montante de R$ 110.000,00 
(cento e dez mil reais), pedindo na sequência autorização para realizar tal resgate no referido 
montante, sendo concedido pelos presentes. E autorização para aplicar o montante de R$ 2.913,76 
(dois mil, novecentos e treze reais e setenta e seis centavos) na Caixa Econômica Federal. 0 Senhor 
Dorival, juntamente com o Sr. Vagner e o Sr. Fernando, nos apresentou informações quanto as 
oscilações do mercado se baixo rendimento em renda fixa, mas ainda considerando melhor ser 
conservador do que arriscar, recomendando sempre atenção. Demonstrou também a  APR  do período. 
Em seguida explicou os registros das aplicações e seus rendimentos. Logo após os membros tiraram 
algumas dúvidas onde todas foram sanadas. Não tendo mais nada a ser tratado o Sr. Gestor encerrou 
os trabalhos, agradeceu a presença de todos, inexistindo qualquer outra manifestação, lavrou-se a 
presente ata que, depois de lida, foi aprovada e assinada pelos Membros. Nova CanaA Paulista — SP. 
(30-08-2022). 
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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA PAULISTA 
ESTADO DE  SAO  PAULO 

CNPJ (MF) 04.762.957/0001-26 
Rua Oito n°. 650— Centro — Fones/Fax: (17) 3681-8000 — CEP 15773-000  

e-mail:  ipremrdnovacanaapaulista.sp.gm  

ATA DE REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITE DE INVESTIMENTO DO 
INSTITUTO DE PREVIDENCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAÃ PAULISTA, ESTADO DE 
SÃO PAULO, REALIZADA EM 13 DE SETEMBRO DO ANO DE 2022. 

Aos treze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois na sala do Instituto de Previdência 
Municipal de Nova Cana Paulista, com a presença dos membros Diretoria Executiva, Equipes de 
apoio, Comitê de Investimento estiveram reunidos para deliberações e acompanhamento de gestão. 
Em seguida a Presidente agradeceu a presença de todos e deu inicio com a apresentação da pauta. Ato 
continuo o Sr.  Wiliam,  em conjunto com o Sr. Dorival Gestor do Instituto, dera inicio as presentes 
analises e explicações, explicando ainda a importância de manter sempre os investimentos em bancos 
oficiais. Apresentando os números o Sr. Willian, Diretor Executivo, rogou autorização para aplicação 
do montante de R$ 194.648,00 (cento e noventa e quatro mil, seiscentos e quarenta e oito reais) na 
Caixa Econômica Federal, e o montante de R$ 6.000,00 (seis mil reais) no Banco do Brasil. 0 Senhor 
Dorival, juntamente com o Sr. Vagner e o Sr. Fernando, nos apresentou informações quanto as 
oscilações do mercado se baixo rendimento em renda fixa, mas ainda considerando melhor ser 
conservador do que arriscar, recomendando sempre atenção. Demonstrou também a  APR  do período. 
Em seguida explicou os registros das aplicações e seus rendimentos. Logo após os membros tiraram 
algumas dúvidas onde todas foram sanadas. Não tendo mais nada a ser tratado o Sr. Gestor encerrou 
os trabalhos, agradeceu a presença de todos, inexistindo qualquer outra manifestação, lavrou-se a 
presente ata que, depois de lida, foi aprovada e assinada pelos Membros. Nova Cana.' Paulista — SP. 
(13-09-2022). 
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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE NOVA CANA/1i' PAULISTA 
ESTADO DE  SAO  PAULO 

CNPJ (MF) 04.762.957/0001-26 
Rua Oito n°. 650— Centro — Fones/Fax: (17) 3681-8000 — CEP 15773-000  

e-mail:  iprem@novacanaapaulista.sp.gov  

ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITE DE INVESTIMENTO DO INSTITUTO DE 
PREVIDENCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA-  PAULISTA, ESTADO DE SÃO PAULO, 
REALIZADA EM 29 DE SETEMBRO DO ANO DE 2022. 

Aos vinte e nove dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, na sala do Instituto de 
Previdência Municipal de Nova Canaã Paulista, com a presença dos membros Diretoria Executiva, 
Equipes de apoio, Comitê de Investimento estiveram reunidos para deliberações e acompanhamento 
de gestão. Em seguida a Presidente agradeceu a presença de todos e deu inicio com a apresentação da 
pauta. Ato continuo o Sr.  Wiliam,  em conjunto com o Sr. Dorival Gestor do Instituto, dera inicio as 
presentes analises e explicações, explicando ainda a importância de manter sempre os investimentos 
em bancos oficiais. Apresentando os números o Sr. Willian, Diretor Executivo, informou que para 
pagamento das despesas administrativas e previdenciaria, necessitara ser resgatado o montante de R$ 
110.000,00 (cento e dez mil reais), pedindo na sequência autorização para realizar tal resgate no 
referido montante, sendo concedido pelos presentes. E autorização para aplicar o montante de R$ 
2.913,76 (dois mil, novecentos e treze reais e setenta e seis centavos) na Caixa Econômica Federal. 0 
Senhor Dorival, juntamente com o Sr. Vagner e o Sr. Fernando, nos apresentou informações quanto As 
oscilações do mercado se baixo rendimento em renda fixa, mas ainda considerando melhor ser 
conservador do que arriscar, recomendando sempre atenção. Demonstrou também a  APR  do período. 
Em seguida explicou os registros das aplicações e seus rendimentos. Logo após os membros tiraram 
algumas dúvidas onde todas foram sanadas. Não tendo mais nada a ser tratado o Sr. Gestor encerrou 
os trabalhos, agradeceu a presença de todos, inexistindo qualquer outra manifestação, lavrou-se a 
presente ata que, depois de lida, foi aprovada e assinada pelos Membros. Nova Canaã Paulista — SP. 
(29-09-2022). 
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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA PAULISTA 
ESTADO DE  SAO  PAULO  

CNN  (MF) 04.762.957/0001-26 
Rua Oito n°. 650— Centro — Fones/Fax: (17) 3681-8000 — CEP 15773-000  

e-mail:  iprem*Ioxacanaapaulista.sp.gov 

ATA DE REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITE DE INVESTIMENTO DO 
INSTITUTO DE PREVIDENCIA MUNICIPAL DE NOVA CANA); PAULISTA, ESTADO DE  
SAO  PAULO, REALIZADA EM 14 DE OUTUBRO DO ANO DE 2022. 

Aos quatorze dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois na sala do Instituto de 
Previdência Municipal de Nova CanaA Paulista, com a presença dos membros Diretoria Executiva, 
Equipes de apoio, Comitê de Investimento estiveram reunidos para deliberações e acompanhamento 
de gestão. Em seguida a Presidente agradeceu a presença de todos e deu inicio com a apresentação da 
pauta. Ato continuo o Sr.  Wiliam,  em conjunto com o Sr. Dorival Gestor do Instituto, dera inicio as 
presentes análises e explicações, explicando ainda a importância de manter sempre os investimentos 
em bancos oficiais. Apresentando os números o Sr. Willian, Diretor Executivo, rogou autorização para 
aplicação do montante de R$ 201.795,48 (duzentos e um mil, setecentos e noventa e cinco reais e 
quarenta e oito centavos) na Caixa Econômica Federal. 0 Senhor Dorival, juntamente com o Sr. 
Vagner e o Sr. Fernando, nos apresentou informações quanto as oscilações do mercado se baixo 
rendimento em renda fixa, mas ainda considerando melhor ser conservador do que arriscar, 
recomendando sempre atenção. Demonstrou também a  APR  do período. Em seguida explicou os 
registros das aplicações e seus rendimentos. Logo após os membros tiraram algumas dúvidas onde 
todas foram sanadas. Não tendo mais nada a ser tratado o Sr. Gestor encerrou os trabalhos, agradeceu 
a presença de todos, inexistindo qualquer outra manifestação, lavrou-se a presente ata que, depois de 
lida, foi aprovada e assinada pelos Membros. Nova Canal Paulista — SP. (14-10-2022). 
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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA PAULISTA 
ESTADO DE  SAO  PAULO 

CNPJ (MF) 04.762.957/0001-26 
Rua Oito n°. 650 — Centro — Fones/Fax: (17) 3681-8000— CEP 15773-000  

e-mail:  iprem@novacanaapaulista.sp.gov  

ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITE DE INVESTIMENTO DO INSTITUTO DE 
PREVIDENCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA-  PAULISTA, ESTADO DE  SAO  PAULO, 
REALIZADA EM 27 DE OUTUBRO DO ANO DE 2022. 

Aos 27 dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, na sala do Instituto de Previdência 
Municipal de Nova Cana'A Paulista, com a presença dos membros Diretoria Executiva, Equipes de 
apoio, Comitê de Investimento estiveram reunidos para deliberações e acompanhamento de gestão. 
Em seguida a Presidente agradeceu a presença de todos e deu inicio com a apresentação da pauta. Ato 
continuo o Sr.  Wiliam,  em conjunto com o Sr. Dorival Gestor do Instituto, dera inicio as presentes 
análises e explicações, explicando ainda a importância de manter sempre os investimentos em bancos 
oficiais. Apresentando os números o Sr. Willian, Diretor Executivo, informou que para pagamento das 
despesas administrativas e previdenciária, necessitará ser resgatado o montante de R$ 100.000,00 
(cento mil reais), pedindo na sequência autorização para realizar tal resgate no referido montante, 
sendo concedido pelos presentes. 0 Senhor Dorival, juntamente com o Sr. Vagner e o Sr. Fernando, 
nos apresentou informações quanto As oscilações do mercado se baixo rendimento em renda fixa, mas 
ainda considerando melhor ser conservador do que arriscar, recomendando sempre atenção. 
Demonstrou também a  APR  do período. Em seguida explicou os registros das aplicações e seus 
rendimentos. Logo após os membros tiraram algumas dúvidas onde todas foram sanadas. Não tendo 
mais nada a ser tratado o Sr. Gestor encerrou os trabalhos, agradeceu a presença de todos, inexistindo 
qualquer outra manifestação, lavrou-se a presente ata que, depois de lida, foi aprovada e assinada 
pelos Membros. Nova Canaã Paulista — SP. (27-10-2022). 
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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA PAULISTA 
ESTADO DE  SAO  PAULO 

CNPJ (MF) 04.762.957/0001-26 
Rua Oito n°. 650— Centro — Fones/Fax: (17) 3681-8000 — CEP 15773-000  

e-mail:  iprem@novacanaapau1ista.sp.gov  

ATA DE REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITE DE INVESTIMENTO DO 
INSTITUTO DE PREVIDENCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAÃ PAULISTA, ESTADO DE  
SAO  PAULO, REALIZADA EM 11 DE NOVEMBRO DO ANO DE 2022. 

Aos onze dias do  riles  de novembro do ano de dois mil e vinte e dois na sala do Instituto de 
Previdência Municipal de Nova Canaã Paulista, com a presença dos membros Diretoria Executiva, 
Equipes de apoio, Comitê de Investimento estiveram reunidos para deliberações e acompanhamento 
de gestão. Em seguida a Presidente agradeceu a presença de todos e deu inicio com a apresentação da 
pauta. Ato continuo o Sr.  Wiliam,  em conjunto com o Sr. Dorival Gestor do Instituto, dera inicio as 
presentes análises e explicações, explicando ainda a importância de manter sempre os investimentos 
em bancos oficiais. Apresentando os números o Sr. Willian, Diretor Executivo, rogou autorização para 
aplicação do montante de R$ 217.089,12 (duzentos e dezessete mil e oitenta e nove reais e doze 
centavos) na Caixa Econômica Federal. 0 Senhor Dorival, juntamente com o Sr. Vagner e o Sr. 
Fernando, nos apresentou informações quanto As oscilações do mercado se baixo rendimento em renda 
fixa, mas ainda considerando melhor ser conservador do que arriscar, recomendando sempre atenção. 
Demonstrou também a  APR  do período. Em seguida explicou os registros das aplicações e seus 
rendimentos. Logo após os membros tiraram algumas dúvidas onde todas foram sanadas. Não tendo 
mais nada a ser tratado o Sr. Gestor encerrou os trabalhos, agradeceu a presença de todos, inexistindo 
qualquer outra manifestação, lavrou-se a presente ata que, depois de lida, foi aprovada e assinada 
pelos Membros. Nova CanaA Paulista — SP. (11-11-2022). 
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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA PAULISTA 
ESTADO DE  SAO  PAULO 

CNPJ (MF) 04.762.957/0001-26 
Rua Oito n° 650— Centro — Fones/Fax: (17) 3681-8000 — CEP 15773-000  

e-mail:  iprem@novacanaapaulista.sp.gov  

ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITE DE INVESTIMENTO DO INSTITUTO DE 
PREVIDENCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA PAULISTA, ESTADO DE  SAO  PAULO, 
REALIZADA EM 29 DE NOVEMBRO DO ANO DE 2022. 

Aos vinte e nove dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, na sala do Instituto de 
Previdência Municipal de Nova Canaa Paulista, com a presença dos membros Diretoria Executiva, 
Equipes de apoio, Comitê de Investimento estiveram reunidos para deliberações e acompanhamento 
de gestão. Em seguida a Presidente agradeceu a presença de todos e deu inicio com a apresentação da 
pauta. Ato continuo o Sr.  Wiliam,  em conjunto com o Sr. Dorival Gestor do Instituto, dera inicio as 
presentes análises e explicações, explicando ainda a importância de manter sempre os investimentos 
em bancos oficiais. Apresentando os números o Sr. Willian, Diretor Executivo, informou que para 
pagamento das despesas administrativas e previdenciária, necessitará ser resgatado o montante de R$ 
110.000,00 (cento e dez mil reais), pedindo na sequência autorização para realizar tal resgate no 
referido montante, sendo concedido pelos presentes. 0 Senhor Dorival, juntamente com o Sr. Vagner 
e o Sr. Fernando, nos apresentou informações quanto as oscilações do mercado se baixo rendimento 
em renda fixa, mas ainda considerando melhor ser conservador do que arriscar, recomendando sempre 
atenção. Demonstrou também a  APR  do período. Em seguida explicou os registros das aplicações e 
seus rendimentos. Logo após os membros tiraram algumas dúvidas onde todas foram sanadas. Não 
tendo mais nada a ser tratado o Sr. Gestor encerrou os trabalhos, agradeceu a presença de todos, 
inexistindo qualquer outra manifestação, lavrou-se a presente ata que, depois de lida, foi aprovada e 
assinada pelos Membros. Nova Cana Paulista — SP. (29-11-2022).  
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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA PAULISTA 
ESTADO DE  SAO  PAULO 

CNPJ (MF) 04.762.957/0001-26 
Rua Oito n°. 650 — Centro — Fones/Fax: (17) 3681-8000— CEP 15773-000  

e-mail:  iprem@novacanaapaulista.sp.gov  

ATA DE REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITE DE INVESTIMENTO DO 
INSTITUTO DE PREVIDENCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA-  PAULISTA, ESTADO DE  
SAO  PAULO, REALIZADA EM 14 DE DEZEMBRO DO ANO DE 2022. 

Aos quatorze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois na sala do Instituto de 
Previdência Municipal de Nova Canaa Paulista,  corn  a presença dos membros Diretoria Executiva, 
Equipes de apoio, Comitê de Investimento estiveram reunidos para deliberações e acompanhamento 
de gestão. Em seguida a Presidente agradeceu a presença de todos e deu inicio com a apresentação da 
pauta. Ato continuo o Sr.  Wiliam,  em conjunto com o Sr. Dorival Gestor do Instituto, dera inicio as 
presentes análises e explicações, explicando ainda a importância de manter sempre os investimentos 
em bancos oficiais. Apresentando os números o Sr. Willian, Diretor Executivo, rogou autorização para 
aplicação do montante de R$ 67.089,13 (sessenta e sete mil e oitenta e nove reais e treze centavos) na 
Caixa Econômica Federal. 0 Senhor Dorival, juntamente com o Sr. Vagner e o Sr. Fernando, nos 
apresentou informações quanto as oscilações do mercado se baixo rendimento em renda fixa, mas 
ainda considerando melhor ser conservador do que arriscar, recomendando sempre atenção. 
Demonstrou também a  APR  do período. Em seguida explicou os registros das aplicações e seus 
rendimentos. Logo após os membros tiraram algumas dúvidas onde todas foram sanadas. Não tendo 
mais nada a ser tratado o Sr. Gestor encerrou os trabalhos, agradeceu a presença de todos, inexistindo 
qualquer outra manifestação, lavrou-se a presente ata que, depois de lida, foi aprovada e assinada 
pelos Membros. Nova Cana' Paulista — SP. (14-12-2022). 
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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA PAULISTA 
ESTADO DE  SAO  PAULO 

CNPJ (MF) 04.762.957/0001-26 
Rua Oito n°. 650— Centro — Fones/Fax: (17) 3681-8000 — CEP 15773-000  

e-mail:  iprem@novacanaapaulista.sp.gov  

ATA DE REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITE DE INVESTIMENTO DO 
INSTITUTO DE PREVIDENCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA-  PAULISTA, ESTADO DE  
SAO  PAULO, REALIZADA EM 28 DE DEZEMBRO DO ANO DE 2022. 

Aos vinte e oito dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois na sala do Instituto de 
Previdência Municipal de Nova CanaA Paulista, com a presença dos membros Diretoria Executiva, 
Equipes de apoio, Comitê de Investimento estiveram reunidos para deliberações e acompanhamento 
de gestão. Em seguida a Presidente agradeceu a presença de todos e deu inicio com a apresentação da 
pauta. Ato continuo o Sr.  Wiliam,  em conjunto com o Sr. Dorival Gestor do Instituto, dera inicio as 
presentes análises e explicações, explicando ainda a importância de manter sempre os investimentos 
em bancos oficiais. Apresentando os números o-  Sr. Willian, Diretor Executivo, informou que para 
pagamento das despesas administrativas e previdenciária, necessitará ser resgatado o montante de R$ 
50.000,00 (cinquenta mil reais), pedindo na sequência autorização para realizar tal resgate no referido 
montante, sendo concedido pelos presentes. 0 Senhor Dorival, juntamente com o Sr. Vagner e o Sr. 
Fernando, nos apresentou informações quanto as oscilações do mercado se baixo rendimento em renda 
fixa, mas ainda considerando melhor ser conservador do que arriscar, recomendando sempre atenção. 
Demonstrou também a  APR  do período. Em seguida explicou os registros das aplicações e seus 
rendimentos. Logo após os membros tiraram algumas dúvidas onde todas foram sanadas. Não tendo 
mais nada a ser tratado o Sr. Gestor encerrou os trabalhos, agradeceu a presença de todos, inexistindo 
qualquer outra manifestação, lavrou-se a presente ata que, depois de lida, foi aprovada e assinada 
pelos Membros. Nova CanaA Paulista — SP. (28-12-2022). 
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INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA PAULISTA 
ESTADO DE  SAO  PAULO 

CNPJ (MF) 04.762.957/0001-26 
Rua Oito n°. 650 — Centro — Fones/Fax: (17) 3681-8000— CEP 15773-000  

e-mail:  iprern@novacanaapaulista.sp.gov  

ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITE DE INVESTIMENTO DO INSTITUTO DE 
PREVIDENCIA MUNICIPAL DE NOVA CANAA PAULISTA, ESTADO DE  SAO  PAULO, 
REALIZADA EM 29 DE DEZEMBRO DO ANO DE 2022. 

Aos vinte e nove dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, na sala do Instituto de 
Previdência Municipal de Nova Cana'A Paulista, com a presença dos membros Diretoria Executiva, 
Equipes de apoio, Comitê de Investimento estiveram reunidos para deliberações e acompanhamento 
de gestão. Em seguida a Presidente agradeceu a presença de todos e deu inicio com a apresentação da 
pauta. Ato continuo o Sr.  Wiliam,  em conjunto com o Sr. Dorival Gestor do Instituto, dera inicio as 
presentes análises e explicações, explicando ainda a importância de manter sempre os investimentos 
em bancos oficiais. Apresentando os números o Sr. Willian, Diretor Executivo, rogou autorização para 
aplicação do montante de R$ 140.646,43 .(cento e quarenta mil e seiscentos e quarenta e seis reais, e 
quarenta e três centavos) na Caixa Econômica Federal, pedindo na sequência autorização para realizar 
tal aplicação no referido montante, sendo concedido pelos presentes. 0 Senhor Dorival, juntamente 
com o Sr. Vagmer e o Sr. Fernando, nos apresentou informações quanto As oscilações do mercado se 
baixo rendimento em renda fixa, mas ainda considerando melhor ser conservador do que arriscar, 
recomendando sempre atenção. Demonstrou também a  APR  do período. Em seguida explicou os 
registros das aplicações e seus rendimentos. Logo após os membros tiraram algumas dúvidas onde 
todas foram sanadas. Não tendo mais nada a ser tratado o Sr. Gestor encerrou os trabalhos, agradeceu 
a presença de todos, inexistindo qualquer outra manifestação, lavrou-se a presente ata que, depois de 
lida, foi aprovada e assinada pelos Membros. Nova Canaã Paulista — SP. (29-12-2022). 
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